
Garáže Regina, Terst   

 

Popis místa 

Společnost CAME integrovala parkovací systém garáží Regina v italském Terstu, které se nacházejí v 

centru města. 

 

Cíle 

Systém PKE společnosti CAME Parkare díky síti automatických zařízení zaručuje uživatelům lepší zážitek 

z parkování, zjednodušuje a urychluje průjezd koncových uživatelů i v nepřítomnosti obsluhy 

parkoviště. Usnadňuje také vyhledávání volných parkovacích míst v městském prostředí, jako je Terst, 

kde velký počet náměstí,  úzké ulice, neustálé stoupání a klesání činí z parkování skutečnou výzvu. 

 

Popis systému 

Parkovací systém PKE, integrovaný a plně ovladatelný softwarem Lince, umožňuje volné využití 210 

míst u vjezdu do garáže "Regina" kdykoli, i v nepřítomnosti personálu na místě, a to jak pro pěší, tak 

pro přístup autem. Během dne zůstávají sekční vrata Came GO otevřená od 7 do 20 hodin a umožňují 

vstup všem uživatelům, ať už abonentům, nebo příležitostným uživatelům. V nočních hodinách zůstává 

parkovací zařízení pro cizí osoby uzavřeno, aby byla zaručena maximální bezpečnost; přístup do něj 

mají pouze předplatitelé, kteří mohou samostatně otevírat závory, sekční vrata a dveře pro pěší díky 

personalizované kartě a čtečkám RFID ve sloupcích parkovacího systému in-out a vstupnímu panelu 

CAME Thangram. 

Thangram s atraktivním designem, který má zaoblené linie a sníženou tloušťku, je robustní a má stupeň 

krytí IP54, odolný vůči všem povětrnostním podmínkám. Tento nový vstupní panel lze také použít k 

dálkovému řízení asistence pro veřejnost a k otevírání závor a sekčních vrat Came GO v případě 

potřeby, například pokud uživatel ztratí svou předplatitelskou kartu. Pokud není parkovací zařízení 

obsazeno personálem, lze hovor přesměrovat přímo na jinou telefonní linku, čímž je zajištěna rychlá a 

efektivní obsluha za všech okolností. 

S novým parkovacím systémem CAME bylo možné automatizovat proces generování a výdeje lístků, 

který dříve prováděli zaměstnanci ručně. Díky nové automatické platební stanici – která doplňuje tu 

manuální - je možné samostatně platit preferovanou platební metodou: od tradičních mincí a 

bankovek až po nejmodernější automatické platební stanice, kreditní karty nebo mobilní telefony, a to 

i s technologií NFC. Dále je možné spravovat a obnovovat předplatné a karty, zpracovávat systémová 

data a řešit případné problémy. Automatická platební stanice také umožňuje uživatelům snadno a 

samostatně dobíjet předplatitelské karty, a to i v době nepřítomnosti obsluhy parkoviště. 

Další významnou výhodou pro parkovací zařízení Garage Regina, kterou zaručuje systém PKE, je snížení 

provozních nákladů. Díky vysoké dostupnosti systému a redundanci kritických komponent, jako jsou 

dvojité tiskárny, vyžaduje automatický parkovací systém CAME jen velmi málo údržby. 

 

Dopady a výstupy 



Parkovací systém usnadňuje parkování v garážích Regina, a to jak pro řidiče, tak pro vlastníky garáží 

(menší potřeba personálního zajištění, nižší provozní náklady, nízká potřeba údržby). 

 

Odkazy a zdroje 

https://www.parking-net.com/parking-news/came-parkare/integrates-the-parking-system-of-the-

regina-garage-in-trieste 

https://www.parking-net.com/parking-industry/came-parkare#company-products 
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